

北京巨华校友会代表 参加座谈会加强中印尼友好

2022年8月23日巨华校友会的志愿者们有幸受联谊会邀请，参加由北京大学华侨华人研究中心，北京离退休侨务工作者联谊会，北京印尼归侨联谊会共同举办的“中国印尼关系历史及对世界的影响座谈会”。

会议由黄书海，梁英明老前辈介绍了他们一生难忘的故事，那就是他们亲历1955万隆亚非会议那段难忘的小故事，谈到了周总理对当地华侨的尊重和平易近人的点滴动人的故事，谈到了印尼华侨对中国的无限向往和爱国之情怀，谈到了中印

友好的发展历史和现状，愿中印友好的发展能够健康发展。

巨华校友会参加五名会员，他们都是校友的子女，在校友会中承担各组的组长工作，也是巨华校友会的志愿者团队，为前辈们服务，他们身穿橘黄色的背心，是参与了北京海外联谊会，北京市侨联，北京侨商会组织的“同心抗疫京侨暖巢”服务工作，是京侨暖巢的志愿者，穿蓝色背心的是参加北京市侨联印尼归侨联合会志愿服务队的，他们积极为侨服务，如今参加这样的座谈会，也是一个传统教育，使归

侨的子女们对父辈的爱国爱乡之情更加了解和理解，传承前辈的优良传统，更好地发挥志愿者为侨服务的作用。

另外很高兴认识了北大华侨华人研究中心徐冠勉主任和陈非儿，马广路两位博士生，华侨华人研究工作有年轻的一代接班，传承，为之而感到高兴。作为侨务工作者无论是做研究，还是做侨务工作政策研究，还是涉侨群团的工作者，是需要具有对侨的热爱这份热情，对侨要有爱的这份感情，对侨的历史要有所了解，才能做好侨的工作。

总统召开全国省县市首长致力控制通胀 财长称地区资金14万亿盾应动用发挥作用

(本报讯) 财政部长慕雅妮 (Sri Mulyani Indrawati) 透露，地方政府实际上有能力抑制通货膨胀率，尤其是来自不稳定的食品成分。这可以通过使用目前达到14万亿盾的地方收支预算 (APBD) 中的意外资金来完成。

她在工作会议上说：“在地方收支预算 (APBD) 中有一个意外的资金，约为14万亿盾。目前，仅使用了1.8万亿盾左右。现在是8月，因此各地区应该积极使用。”昨天与地方代表理事今会 (DPD) 第四委员会举行了会议。

前段时间，总统佐科维召集所有地区负责人，从县长、市长到省长，担任各自行政区域内的地方通胀控制小组 (TPID) 负责人，前往总统府，发现了这笔出人意料的资金。

此外，总统还召集了中央通货膨胀控制小组 (TPIP) 中的一些中央部门，以创造协同效应，以克服最近加剧的通货膨胀。“昨天我们在总统府举行了一次会议，总统邀请了所有县长、市长和省长以及中央通胀控制团队，以便我们共同努力，”慕雅妮财长说。

她继续说，必须积极使用意外的地区收支预算 (APBD) 资金来抑制通货膨胀的增加。这些资金可用于稳定食品价格或关税，控制配送和运输成本。

随后，内政部长第500/4825/SJ号关于在控制地区通货膨胀的背景下使用意外支出的通函 (SE) 中对地区收支预算 (APBD) 意外资金的使用进行了规定。这封信于2022年8月19日发布。

在同一场合，印尼央行高级副行长Destry Damayanti表示，到目前为止，印尼关注的通胀因素是波动性食品。这是因为，根据中央统计局 (BPS) 的数据，波动的食品通胀率已达到11.47% (同比)，对总体通胀贡献了1.92% (同比)。

出于这个原因，Destry补充说，印度尼西亚力求在今年控制波动的食品通胀并将其降至6%。“如果食品通胀无法控制，就会影响核心通胀。我们正在努力防止这种情况发生，”他解释道。

保持购买力

为了制止通胀飙升，政府将专注于维持人民的购买力并鼓励增加对我国的投资。“政府专注于经济复苏，以维持人民的购买力并确保投资能够进行，”海事和投资协调部长卢胡特昨天的全球通胀风险，在以印度尼西亚缓解战略为主题的2022年市场和投资展望上发表演讲时说。

本来是国民经济增长的主要贡献者的人民购买力表现出了较好的表现。例如，在2022年第二季度，家庭消费以5.1%的水平强劲增长，对国民生产总值 (GDP) 的贡献率为51.47%。(莉丽)

